



江南环球港,年味浓得化不开

天再冷也挡不住买包子的热情

1月19日、20日,由现代快报、常州民俗学会、常州市烹饪餐饮行业协会举办,环球恐龙城迪诺水镇、江南环球港承办的常州市第四届包子大会第二场活动在江南环球港举行,掀起了一场包子的狂欢盛宴,更带来了浓浓的年味。

葛小林

有人一次要买十几箱

1月20日早上8点多,已有不少市民来到环球港包子大会现场,围在摊位前,等待着热气腾腾的包子摆上展位。

家住东青的陈阿姨和老伴各自带了一个小推车过来“搬”馒头。陈阿姨告诉记者,上次迪诺水镇那边包子大会,她就专门赶去了,“当时我们只买了两箱包子,结果一个星期全都吃光了。这次在环球港又有包子大会了,我们带了小推车来,多买点回去!”

龙城鸡汁汤包老板告诉记者,1月19日和20日两天,他们卖出了800笼小笼包。“现场师傅们都来不及制作了!”苏糯焦溪团子则卖出了5000只团子,“常州人喜欢过年



包子大会人气十足 姚斌 摄

包馒头、蒸团子,寓意新年里蒸蒸日上,都会带点团子回家!”苏糯焦溪团子高老板说。

据不完全统计,这两天每家店铺都卖出了上千只包子,有的甚至更多。有市民一次要买十几箱,索性跟包子老板加上了微信,直接“团购”送货上门。

这是场年味满满的集会

和上次相比,第二场包子大会也有30余家品牌老店加盟,商家们准备了10万只包子,50多种口味。记者注意到,不少常州老字号包子店,用的是传统手法做包子,现场

吸引了不少人驻足观看。“看着大蒸笼一打开,热气腾腾的包子白白胖胖的,我都觉得自己穿越到自己小时候了。”80后的谢女士告诉记者,她都觉得自己就是那个手捧点红碗等着点红的孩子。

现代快报的小记者们也来到现场,常州民俗专家季全保先生专门给孩子们上了一堂民俗课,介绍了常州人做团子和馒头的风俗。季全保一边说一边比画,“团子和馒头经蒸笼‘发’出来后,就放在明堂里冷却,小孩的工作就是‘点红’,孩子多的话,都是要抢着‘点红’的!”

点赞!第四届“最美警察”亮相



1月19日下午,第四届“常州最美警察”报告会在现代传媒中心金色大厅举行,王峰、徐海俊、钟志成、费学成、陈露、张宛栋、王虎、张国陈、王城诚和郭春涛当选第四届“常州最美警察”。他们是常州公安民警的优秀代表,他们临危而上、踏险而行,用生命守护人民群众安危!他们扎根基层、默默奉献,用行动诠释“人民公安为人民”的誓言,展现出新时代常州公安民警的新担当、新作为。

常荆轩 葛小林



常州第四届“最美警察”揭晓 警方供图

从2018年12月起,常州市公安局与市委宣传部、市总工会、团市委、市妇联,开展了第四届“常州最美警察”系列推选宣传活动,活动历时2个月最终推选出10名“常州最美警察”和10名提名奖获得者。

其中,当选第四届“常州最美警察”的有群众眼中的“铁血”所长、同事眼中的“拼命三郎”——溧阳市公安局竹箦派出所所长王峰;让金坛城区停车位立体起来的“工匠交警”——金坛分局交警大队城区中队副中队长徐海俊;武进公安合成作战、专业化打击新课题的探索者和践行者——武进分局刑事警察大队副大队长钟志成;为刑侦而生的“老干探”——高新区(新

北)分局小河派出所治安民警费学成;刑事技术工作“五步十法”技战法创始人——天宁分局刑警大队探长陈露;北京大学毕业的高材生警察——钟楼分局南大街派出所副所长张宛栋;情报战线的“火眼金睛”——经开区分局横林派出所侦查办案中队副中队长王虎;技侦领域国家队队员、省级技术专家——技侦支队四大队副大队长张国陈;鹰眼警探——技防支队二大队副大队长王城诚;治安卡口的“铁闸”——公交分局出租车管理一大队三里庵卡口中队长郭春涛。

武进分局交警大队湖塘中队警长鞠一成、法制支队三大队大队长余伟、网安支队三大队副大队长畅通、高新区(新北)分局刑警大队副大队长王才、天宁分局焦溪派出所副所长戎建业、国保支队情报指挥大队民警余虹霖、治安支队六大队副教导员李斌、刑警支队二大队大队长袁航、交警支队车管所法制员、牌证科副指导员李志君、禁毒支队缉毒大队副大队长毛长青等人获第四届“常州最美警察”提名奖。

此外,报告会还揭晓了本届10名“最美辅警”、10名“最美警属”和10个“公安最美家庭”。赵玉力、吉鹏等人荣获“常州最美辅警”称号,皇甫海鸥、庄文菊等人荣获“常州最美警属”称号,李杏家庭、杨寅家庭、石国兵家庭等家庭荣获“公安最美家庭”称号。

预计发送旅客4.7万人。

据了解,为更好地满足旅客出行需求,春运期间铁路常州站将在现有停靠的495列旅客列车的基础上,增开旅客列车136列。同时,常州站升级了客运服务设备,人脸识别系统首次投入使用,旅客可以刷脸进站,方便快捷。刘猛 葛小林

常州站可以刷脸进站了

现代快报记者1月18日从中国铁路上海局集团有限公司常州站获悉,2019年春运铁路常州站预计发送旅客150余万人次,同比去年春运增加9%。根据预测,春运期间常州站日均发送旅客3.75万人次,节前高峰日为1月28日,预计发送旅客4.5万人;节后高峰日为2月25日,

武进两村入选省乡村振兴案例

日前,《江苏省乡村振兴案例选编》正式发布,武进区雪堰镇城西回民村和横山桥镇五一村入选。

《江苏省乡村振兴案例选编》主要分为产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕五个篇章,不仅包括产业如何发展壮大,也包括新村如何建设、人居环境怎样治理,还有乡村文明及治理,均是江苏乡村振兴的重点内容。

在这本选编中,全省共有44个行政村入选。城西回民村以《耕读传承家风好》入选乡风文明篇

张英娟 刘国庆

南河特大桥半幅桥梁春运前通车

1月18日上午,宁杭高速南河特大桥(左半幅)正式开放交通通车运行,标志着南河特大桥顺利实现春运前半幅通车的目标。

据介绍,南河特大桥整体顶升改造工程不仅为国内首例整体顶升大跨径钢管砼系杆拱桥,也是国内整体顶升的最大跨径钢管砼系杆拱桥,创造了多个国内第一。

据悉,南河特大桥位于宁杭高速,跨越芜申运河,因通航净高高度不能满足三级航道通航标准,故对桥梁整体顶升2.16米,桥梁整体顶升不仅有效避免了扬尘污染等环境问题,避免资源浪费,还节约成本,缩减施工工期,为日后桥梁改建提供了极为有益的借鉴。

虞冬冬 刘雨婷 葛小林

醉酒男找民警“下战书”

1月14日深夜,在常州工作的男子雷某喝多了,不光胡乱报警,还辱骂推搡民警,离开派出所时还不忘向警察“下战书”,让民警第二天一定要去找他。

现代快报记者了解到,1月14日深夜11点23分,武进110指挥中心接到一名男子报警,称他在武进经济开发区湖滨花苑北门的一家拉面店里被人打了。男子短时间内连续拨打了6次同样的报警电话。

收到110指令,辖区滆湖派出所立即指派夜间巡逻组第一时间赶到现场进行控制,值班民警也随后赶到了现场。然而民警看到的是这样一幕:报警男子浑身酒气,他所说的那家打人的拉面店早已打烊,店里也没有人。男子因为喝了酒,讲话含糊不清,当民警问发生什么情况时,他只是一直坚持让民警查监控。

民警询问了解到,报警男子姓雷,湖南人,就暂住在该小区里,随后将男子送到家中。

然而,雷某在家中一直纠缠民警,民警的好意劝阻根本听不进。

在民警离开时,雷某又跟着下楼,考虑到雷某的安全,民警开车一路在后面跟随。不料走了一会,雷某又喊停车,对着民警骂骂咧咧,民警随后将雷某带至派出所,让他坐在凳子上等候,男子继续辱骂着民警,要揍民警。

此时已是凌晨零点40多分,民警随即通知雷某的同事过来接回去照看。半个多小时后,雷某的两个同事过来了,就在雷某被搀扶着走出接处警大厅时,雷某突然猛地推了一下民警,嘴里继续骂着,民警将雷某及同事送到派出所大门口,雷某离开派出所时还不忘“下战书”,让民警第二天一定要去找他,一脸不服气的样子,民警当场答应了。

第二天下午2时许,民警来到雷某暂住地,将还在睡觉的雷某叫醒,并传唤雷某到派出所接受调查。此时对于前一天发生的事,雷某一概回答说:“不记得了。”“脑子里一片空白”,完全断片了。

因涉嫌阻碍民警执行职务,雷某被依法行政拘留5天。

余人 葛小林